

大家好，如果您还对虚拟货币 shib不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享虚拟货币 shib的知识，包括Shib是什么的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

本文目录

1. [现在都有哪些虚拟货币？](#)
2. [加密货币SHIB和V神之间发生了什么？](#)
3. [shib为什么一直跌](#)
4. [Shib是什么](#)

现在都有哪些虚拟货币？

虚拟货币

- 1、比特币：2009年，比特币正式上线，比特币创立的最初目的，就是为了实现点对点的交易；
- 2、以太坊：2013年到2014年之间，以太坊的概念被正式提出，以太坊采用了开源智能合约，使用起来更自由；
- 3、泰达币：2014年11月，泰达币的概念被提出，2015年正式上线；
- 4、瑞波币：2011年4月，瑞波币正式发布；
- 5、莱特币：2011年11月，莱特币正式上线。

以上便是五种主流虚拟货币。

网络虚拟货币种类

- 1、游戏币：游戏币指的是在网络游戏中推出的一种应用代币，游戏币通常可以通过实际的货币进行购买，并且玩家在游戏中可以交易游戏币，还能够用游戏币购买所需的游戏装备；
- 2、服务商专用货币：服务商专用货币指的是由某些服务的提供商所设计的，能够用来购买该网站或者平台上所有服务的货币，比如腾讯qq中所推出的q币；

3、虚拟货币：虚拟货币指的是能够在交易所中上线的比特币、以太坊等。

加密货币SHIB和V神之间发生了什么？

这是加密数字货币市场典型的蹭热度事件。

在讲述这个事件的来龙去脉之前，我们先来解释一下什么是V神，什么是shib加密货币。如果对于当前的加密数字货币市场有了解的话，当前市值排名第二的以太坊它的创始人就是V神。

而最近风头很盛的柴犬币shib则是模仿狗狗币的一款数字货币。

在加密数字货币市场中炒作总是需要相对应的理由和相对应的利好消息。柴犬币shib直接将相当一部分的数量发放到了V神的钱包地址中，目的就是为了蹭取V神的名气以及行业内有一个所谓相对应的大佬来站台。

但结果没想到V神为了直接切断他和柴犬币shib的关联，将10%的shib捐赠，剩余的90%直接燃烧。目前V神的手中是没有一枚柴犬币的，并且还直接发声表明希望未来不要有一些其他的数字货币项目方直接给他的地址中打入代币。

所以看清了整个事件的来龙去脉之后，我们能够明白，其实这件事情就是国内的一些山寨数字货币去蹭区块链行业知名度比较高的人士的一个碰瓷事件。最近的加密数字货币市场炒作的热度还是比较高的，尤其是伴随着特斯拉CEO马斯克炒作狗狗币，带领着一波山寨数字货币掀起了动物园浪潮，但炒作最后依旧还是空气而已。

shib为什么一直跌

因为做为全球虚拟货币的两个标杆，比特币和以太坊近期一直在下跌，市场重新开始质疑这类虚拟货币是否真有资产的属性。

另外还有一个就是号称华人首富的那个虚拟币大佬也爆仓了，这样会加剧市场的下行趋势。

整个市场人心惶惶，那么你的那个币自然也不会独善其身，必然跟随市场下行啦。

Shib是什么

SHIB代币绰号为狗狗币杀手（DOGECOINKILLER），是社区第一个代币，允许用户持有亿级甚至万亿级的代币。SHIB为ERC-20代币，价格可以保持在一分钱以下

。总发行量1000万亿，超过目前所有主流货币发行量之和。

shib是一种网络部火币，最开始的职能是用来打赏的。就像比特币一样，每个人都可以去挖shib，这种代币分发是具备完全去中心化的。但随着PoS机制出现，区块链项目中的代币分发开始具有一定的中心化特点。基于PoS等机制的项目，代币一般都会预留一部分分配给团队和基金会，预留给团队的主要用于激励团队开发，预留给基金会的主要用于生态建设，在实际中，两者几乎就是一拨人，中心化的弊病很严重。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！